
わかる
半分くらい
わかる

わからない わかる
半分くらい
わかる

わからない

国語 85.9% 11.5% 2.6% 81.0% 14.6% 4.4%
数学 67.3% 17.9% 14.7% 75.0% 15.8% 9.0%
社会 69.2% 21.2% 8.9% 65.2% 22.6% 11.9%
理科 66.0% 22.4% 10.9% 63.5% 24.4% 11.6%
英語 60.3% 25.0% 32.1% 68.6% 18.0% 12.9%

わかる
半分くらい
わかる

わからない わかる
半分くらい
わかる

わからない

国語 54.2% 32.1% 13.0% 64.3% 26.2% 9.5%
数学 43.5% 28.2% 27.5% 55.0% 23.0% 21.8%
社会 40.4% 33.6% 25.2% 57.6% 26.2% 15.9%
理科 44.3% 38.9% 16.0% 46.2% 28.3% 25.2%
英語 42.8% 20.6% 36.6% 53.3% 22.5% 24.0%

好き 好きでない 好き 好きでない
国語 85.9% 2.6% 80.8% 18.6%
数学 69.9% 30.1% 70.9% 29.0%
社会 70.5% 28.8% 69.3% 30.5%
理科 72.5% 27.5% 65.0% 34.8%
英語 67.3% 32.7% 72.7% 27.2%

好き 好きでない 好き 好きでない
国語 52.7% 46.6% 66.1% 33.8%
数学 51.2% 48.1% 54.2% 45.5%
社会 55.7% 43.5% 65.2% 34.6%
理科 56.5% 42.8% 57.2% 42.6%
英語 54.9% 45.0% 61.1% 38.7%

授業はどの程度わかりますか

授業はどの程度わかりますか

教科について
中１

本校 市内

中２

中２
本校 市内

中1
本校 市内

次の授業がどれくらい好きですか

次の授業がどれくらい好きですか
本校 市内


